
                                                         

Excelentíssimo Senhor 

Vereador Leonir de Sousa

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

Município de Imbituba/SC                                    

REQUERIMENTO   Nº  061 / 2023

“Requer  a  presença  em  plenário  do  responsável
pela SDR/SUL, o  Sr. Frantchescoly De Souza para
prestar  explicações  acerca  dos  serviços  prestados
no Bairro de Guaiúba e SãoTomás e sobre o uso
das máquinas na região sul”.

RAFAEL MELLO DA SILVA (PODEMOS), vereador  com assento nesta Casa
Legislativa,  nos  termos dos  artigos  117,  §  3°,  inciso  XII,  do Regimento  Interno,  após  ouvir  o
soberano Plenário, REQUER a  presença  em  plenário  do  responsável  pela  SDR/SUL,  o   Sr.
Frantchescoly  De  Souza  para  prestar  explicações  acerca  dos  serviços  prestados  no  Bairro  de
Guaiúba e SãoTomás e sobre o uso das máquinas na região sul.

Nobres Vereadores, Senhor Secretário.

A SDR/SUL,  braço da secretaria de infraestrutura na região sul de Imbituba vem

negligenciando a recuperação de ruas nos Bairros de Guaiúba e São Tomás. A demora na reparação

das vias com as  máquinas  bem como a ausência de materiais  como saibro e bica corrida para a

revitalização são as principais queixas dos moradores.

Deste Modo, requer a presença em plenário do Assessor de Secretaria e Responsável

pela SDR/SUL,  o  Sr. Frantchescoly De Souza,  observando o artigo 220 do Regimento Interno

desta casa, para responder apresentar as documentações relativa aos serviços realizados desde 2021 e

também os seguintes questionamentos:

1. Por qual motivo os Bairros de Guaiúba e São Tomaz não recebem materiais (saibro
e bica corrida) para a revitalização das Ruas?

2. Quantas Máquinas estão a disposição da SDR/SUL?

3. Por qual Motivo as máquinas trabalham mais nos bairros de Roça Grande, Boa
Vista e Itapirubá em detrimento de Guaiúba e São Tomás?



                                                         

4.  Onde  o  Senhor  estava  quando  a  Polícia  Civil  realizou  a  investigação  de  uma
máquina que estava supostamente parada sem trabalhar? E quais as medidas tomadas após o ocorrido?

5. Por qual Motivo não há realização de serviços de roçada nos bairros de Guaiúba e
São Tomás?

Pelo exposto, solicito aos vereadores, aprovação unânime.

Sala das Sessões, 28 de setembro de 2023.

RAFAEL MELLO DA SILVA                     
vereador
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